Харківська академія неперервної освіти 

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
6 клас

1.
Петрик задумав чотирицифрове число, яке починається з цифри 6. Якщо цю цифру переставити в кінець числа, то отримане число буде на 1152 менше задуманого. Яке число задумав Петрик? Відповідь  обґрунтуйте.
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2.
Чи можливо розрізати на чотири рівні частини фігуру, яка зображена на рисунку, після видалення з неї однієї клітинки. Відповідь  обґрунтуйте.
3.
Миколка та його сестра Марійка пішли в гості. Коли діти пройшли чверть путі, Миколка згадав, що вони забули вдома подарунок, і повернувся назад, а Марійка пішла далі. Марійка прийшла в гості через 20 хвилин після виходу з дому. На скільки хвилин пізніше прийшов у гості Миколка, коли відомо, що вони весь час ішли з однаковою швидкістю? Відповідь обґрунтуйте.
4.
На столі вряд лежать 4 монети. Серед них обов’язково є як справжні, так і фальшиві (фальшиві легші справжніх). Відомо, що будь-яка справжня монета лежить зліва від фальшивої. Чи можливо за одно зважування на шалькових терезах без гир визначити тип кожної з монет? Відповідь  обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

7 клас

1.
Від натурального числа відняли суму його цифр. Чи можливо у відповіді отримати 2007? Відповідь обґрунтуйте.
2.
На клітчастому папері нарисовано квадрат зі стороною 5 клітинок. Цей квадрат розрізали на 5 частин однакової площі так, що лінії розрізу проходять лише по лініях сітки. Чи можливо, що сумарна довжина ліній розрізу не перевищує 16? Відповідь обґрунтуйте.
3.
Після того, як Наталка з’їла третину персиків із банки, рівень компоту понизився на чверть. Наскільки (відносно нового рівня) знизиться рівень компоту, якщо з’їсти решту персиків? Відповідь обґрунтуйте.
4.
Коли Аня підійшла до однопід'їздного будинку, то подумала, що на кожному поверсі по 6 квартир. Тоді вона вирішила, що потрібна їй квартира знаходиться на четвертому поверсі. Незважаючи на те, що на кожному поверсі виявилося по 7 квартир, необхідна Ані квартира дійсно знаходилися на четвертому поверсі. У квартиру з яким номером ішла Аня? Відповідь обґрунтуйте.
Харківська академія неперервної освіти 

Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
8 клас
1.
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 для всіх значень параметра а
2.
Середину довшої бічної сторони прямокутної трапеції сполучили з вершинами трапеції. При цьому трапеція розділилася на три рівнобедрених трикутники. Знайдіть величину гострого кута трапеції.
3.
Марійка вважає, що два кавуни важчі трьох динь. Оксана вважає, що три кавуни важчі чотирьох динь. Відомо, що одна з дівчаток права, а інша помиляється. Чи є правильним твердження, що 12 кавунів важчі 18 динь? Відповідь обґрунтуйте.
4.
Люди заходять у метро рівномірно. Пройшовши через турнікети, вони опиняються в невеликому залі перед ескалаторами. Спочатку зал був порожній, тому на спуск працював лише один ескалатор. Але він не справлявся з натовпом, і за 6 хвилин зал заповнився наполовину. Тоді включили на спуск ще один ескалатор, та натовп продовжував збільшуватись, – і ще через 15 хвилин зал був повний. Через який час зал спорожніє, якщо включити третій ескалатор? 
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Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
9 клас
1.
 Розв’яжіть рівняння 
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2.
На стороні АС трикутника АВС узята точка D, так, що АD:DС=1:2. Чи можливо, що в трикутників АDВ і СDВ є рівні медіани? Відповідь обґрунтуйте.
3.
Тарас стоїть на зупинці. Він хоче пройти до наступної зупинки, відстань до якої 1 км. Тарас бігає в чотири рази повільніше, ніж автобус, і може побачити автобус на відстані 2 км. Чи має сенс іти до наступної зупинки, чи є ризик пропусти автобус? Відповідь обґрунтуйте.
4.
На деяких клітинках шахової дошки лежить по цукерці. Відомо, що в кожному рядку, кожному стовпці та на кожній діагоналі (будь-якої довжини, навіть з однієї клітинки) лежить парна кількість цукерок (можливо, що жодної). Яка максимальна кількість цукерок може лежати на дошці? Відповідь  обґрунтуйте.
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Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
10 клас

1.
 Розв’яжіть рівняння 
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2.
У випуклому чотирикутнику АВСD виконуються рівності: /СВD=/САВ і /АСD=/АDВ. Чи можливо з відрізків ВС, АD і АС скласти прямокутний трикутник? Відповідь  обґрунтуйте.
3.
На рисунку зображені графіки трьох квадратичних функцій. Чи можливо підібрати такі числа а, b і с таким чином, щоб це були графіки функції у=ах2+bх+с, у=bх2+сх+а та у=сх2+ах+b? Відповідь обґрунтуйте.
4.
Декілька школярів пішли збирати гриби. Учень, який зібрав найбільшу кількість грибів, зібрав 1/5 від загальної кількості грибів, а учень, який зібрав найменшу кількість грибів, зібрав 1/7 від загальної кількості грибів. Чи можливо визначити, скільки школярів ходили збирали гриби? Відповідь  обґрунтуйте.
Завдання для ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 
11 клас

1. 
 Розв’яжіть рівняння 
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2.
В опуклому п’ятикутнику АВСDЕ /А=/В=/D=900. Знайдіть кут АDВ, коли відомо, що в даний п’ятикутник можна вписати окружність. Відповідь  обґрунтуйте.
3.
Визначте, на який найбільший натуральний степінь числа 2007 ділиться число 2007! Відповідь  обґрунтуйте.
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4.
Дано набір однакових правильних п’ятикутників, при вершині кожного з яких записані натуральні числа від 1 до 5, як показано на рисунку. П’ятикутники можна повертати та перевертати. Їх склали в стовпчик (вершина до вершини), і виявилось, що при кожній з вершин сума чисел є однаковою. Скільки п’ятикутників могло бути в стовпчику? Відповідь  обґрунтуйте.
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